



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на здравеопазването

Изх. № 20-00-420, 17.05.21г.

ДО ВСИЧКИ ЛЕЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ

СЪОБЩЕНИЕ ЗА

**УДЪЛЖАВАНЕ НА ПРОЦЕДУРА ПО СЪБИРАНЕ НА ЗАЯВКИ ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА
РАМКОВИ СПОРАЗУМЕНИЯ ЗА ПЕРИОДА ОТ 01.01.2022 Г. ДО 31.12.2023 Г., ЧРЕЗ
ЕЛЕКТРОННАТА СИСТЕМА ЗА ЗАКУПУВАНЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИ ПРОДУКТИ ЗА
НУЖДИТЕ НА ЛЕЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Централният орган за покупки в сектор "Здравеопазване" удължава срока за подаване на заявки за сключване на Рамкови споразумения за периода от 01.01.2022 г. до 31.12.2023 г., чрез Електронната система за закупуване на лекарствени продукти за нуждите на лечебните заведения в Република България. Периодът, в който Електронната система, ще бъде отворена за подаване и корекция на заявките е от **18.05.2021 г. до 25.05.2021 г.**

В тази връзка Ви информирам, че за част от лечебните заведения подали заявки в Електронната система са установени нереално високи общи стойности на заявките, с оглед на което следва да направите проверка на подадените заявки и съответно да ги коригирате, в случай че установите неправилни изчисления. Проверката следва да включва проверка за грешки в заявеното количество и дали заявеното количество е съобразено с мерните единици, посочени в колона „мярка“. До момента сме установили, че подобен вид грешки водят до генериране на заявки по определени позиции на стойност в стотици милиони левове и в единични случаи до над един милиард лева. Подобни грешки могат да доведат и до заявени нереално ниски количества. Необходимият Ви брой опаковки от конкретен лекарствен продукт трябва да се преизчисли до количество в съответствие с посочените мерни единици /mg, g, ml и др./

Всички лечебни заведения, които до момента не са подали заявки, следва да предприемат действия за тяхното подаване в посочения по-горе срок, тъй като не се планира извършване на следващо удължаване на процедурата.

Моля за предприемане на действия в указаните срокове.

Д-Р СТОЙЧО КАЦАРОВ Заличено във
Министър на здравеопазване връзка с
и Централен орган за покупки Регламент (ЕС) №
2016/679 "азване"

